

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:575013-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kartuzy: Usługi związane z odpadami
2021/S 218-575013**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 201-524095)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Kartuzy
Adres pocztowy: ul. gen. Józefa Hallera 1
Miejscowość: Kartuzy
Kod NUTS: PL634 Gdański
Kod pocztowy: 83-300
Państwo: Polska
E-mail: zamowieniapubliczne@poczta.kartuzy.pl
Tel.: +48 586945103
Faks: +48 586945135
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bip.kartuzy.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych na terenie gminy Kartuzy
Numer referencyjny: ZP.271.25.2021

II.1.2) Główny kod CPV

90500000 Usługi związane z odpadami

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości położonych w granicach administracyjnych Gminy Kartuzy w okresie od dnia zawarcia umowy, lecz nie wcześniej niż od 1.01.2022 r. do dnia 31.12.2023 r.

2. Przedmiot zamówienia został podzielony na 2 następujące Części:

1) Część zamówienia nr 1: Odbiór i transport odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych z wydzielonego Sektora nr 1 na terenie Gminy Kartuzy;

2) Część zamówienia nr 2: Odbiór i transport odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych z wydzielonego Sektora nr 2 na terenie Gminy Kartuzy;

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/11/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 201-524095

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 16/11/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 23/11/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 16/11/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 23/11/2021

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**